

西安交大二附院 举办“雷锋精神耀阳春之志愿献血”活动

阳光讯(记者 张华)3月6日上午,西安交通大学第二附属医院在北大街院区门诊综合大楼门前举办“雷锋精神耀阳春之志愿献血”活动启动仪式。西安交大二附院党委副书记党变玲,西安市中心血站主任、党委副书记李恒新,医院党办、工会、医务部等有关部门负责人以及近100名团员青年代表、志愿者代表和参与献血的师生参加活动。

西安交大二附院党委副书记党变玲在致辞中表示,医院举办“雷锋精神耀阳春之志愿献血”活动,是对雷锋精神的发扬,对奉献精神的礼赞。

李恒新讲述了我国无偿献血事业的

发展史和意义,并对二附院献血志愿者的积极参与和热忱付出表示由衷感谢。

启动仪式上表彰了陕西省岗位学雷锋标兵、陕西省首届志愿服务项目大赛二等奖“暖宝宝行动”志愿服务项目、2021年度和2022年度西安交通大学志愿服务优秀组织、项目、志愿者和先进工作者。

康复医学科团支部书记万凯作为志愿者代表发言。他号召大家以实际行动书写新时代的雷锋故事。优秀志愿者代表、院团委委员、财务部见习助理会计师刘世杰宣读《献热血优环境 岗位学雷锋倡议书》。

启动仪式之后,献血活动正式开始,活动持续一整天,二附院共有85名志愿者参与其中,共计献血26000毫升。

据了解,“雷锋精神耀阳春之志愿献血”活动是二附院“雷锋精神耀阳春”门诊系列志愿服务活动之一。数年来,院团委始终致力于组织开展围绕以弘扬雷锋精神为主题的各类志愿服务活动,屡获佳绩。每年3月前后开展的“雷锋精神耀阳春”门诊志愿服务活动,自2019年开始,已连续开展了5年,有1000余名志愿者参与其中,服务患者5万余人次。

西安市中心医院 召开I期药物临床试验项目启动会

阳光讯(记者 张华)3月3日,SS109在伴有凝血因子VIII或IX抑制物的血友病患者中单次给药后的安全性、PK/PD及免疫原性特征的开放、剂量递增、多中心I期临床试验启动会,在西安市中心医院血液病研究所顺利召开。

据了解,此次启动的临床试验项目是由中国医学科学院血液病医院作为组长单位牵头、全国包括西安市中心医院等9家医院作为参加单位共同完成。会上,申办方药物临床试验监察员首先介绍了试验的整体情况,其主要目的是评估SS109在伴有凝血因子VIII或IX抑制物的血友病患者中单次给药后的安全性和免疫原性。

西安市第五医院与澄城县中医医院 举行西北风湿免疫专科联盟签约揭牌活动

阳光讯(记者 张华)为进一步加强医联体建设,整合区域内医疗资源,促进优质专科医疗资源下沉,切实提高基层医院的服务能力与技术水平,3月2日,西安市第五医院副院长黄小强、医联体负责人张鑫及相关专家业务骨干一行前往澄城县中医医院,开展西北风湿免疫专科联盟揭牌仪式暨“对口帮扶”活动。

澄城县中医医院党支部书记田耀学代表医院,对西安市第五医院长期以来的支持表示感谢,医院将以加入西

北风湿免疫专科联盟为契机,学习先进管理理念,规范诊疗举措,希望双方持续创新合作,全面提升医院医疗服务质量和业务管理水平。随后,西安市第五医院副院长黄小强和澄城县中医医院院长杨栓牢共同签署风湿免疫专科联盟协议书。

黄小强表示,西北风湿免疫专科联盟的合作,标志着两家医院进入紧密型互助发展阶段。希望两院以此为契机,以医院优势专科为基础,采取点对点、科对科、人对人的帮扶模式,加强

澄城县中医医院的专科建设,以学科建设带动医院整体中医药服务能力和水平的全面提升。

学术讲座环节,副主任医师李娟、王昱分别作《强直性脊柱炎的规范化诊治》《稳定期慢性阻塞性肺疾病的治疗和管理》专题讲座。义诊环节,各位专家教授耐心细致地为前来就诊的患者问诊检查、分析病情、答疑解惑、传授健康知识。专家们专业的技术和敬业的精神受到患者一致好评。

西安市第一医院 开展爱心义诊进社区活动

阳光讯(记者 张华)为促进社区居民身体健康,提高居民保健意识,使广大居民得到优质的医疗服务,西安市第一医院团委与辖区街道办组织了健康义诊服务活动,该院心血管内科、呼吸内科、眼科、神经内科、消化内科等科室专家于3月3日上午走进西安市德福巷社区,为辖区居民提供义诊服务。

活动现场,义诊专家为每一位到场的居民免费测量血压、血糖、心率、血氧饱和度,进行心脑血管疾病初筛、耳道检查、听力检测,并提供健康咨询,认真解答群众询问的常见病、多发病的预防诊治等问题,提醒其日常饮食和用药注意事项。对于行动不便的老人和残疾人,社区还通过上门走访和入户义诊的方式,为特殊人群提供健康服务。

本次义诊活动为广大群众送上健康服务、健康知识及健康理念,使群众不出社区就能享受到优质医疗惠民服务,有效解决群众的实际问题。

守护“她力量” 安利全面助力女性创业者成长

阳光讯(记者 郑亚雷)3月7日,“三八”国际妇女节前夕,中国美国商会主办的2023女性峰会“未来女性之光”在北京举办。中国美国商会会长何迈可,联合国驻华协调员常启德,中国美国商会女性专业委员会联席主席、安利(中国)总裁余放及谷歌、波音等多家企业的女性企业家和商界领袖出席,共同探讨女性成长、发展,并推动经济社会变革等话题。

与会嘉宾普遍认为,性别从来不是也不应成为个人发展之路上的壁垒,女性始终是经济发展和进步的参与者、实践者和推动者,并正成功地逐步打破商业世界中的种种固有偏见。在全球经济增长放缓、不确定性增大的背景下,政府、社会及企业各方,更应创造平等包容的环境,赋能成长的机制,帮助女性自我成长,全面实现自我价值。

新时代 女性光芒绽放

中国美国商会女性专业委员会



联席主席、安利(中国)总裁余放表示,女性进步是经济发展和社会进步的重要标志,越来越多的女性成功参与到经济活动和社会变革中,成为一股不可忽视的“她力量”。多年来,中国美国商会女性专业委员会作为促进女性赋权平权的机构,通过举办线上线下论坛、会议、讲座、培训等,帮助女性在政治、经济、文化、社会、家庭等方面,享有不受歧视、与男性平等的权利,特别是提升公众对女性在经济活动中发挥重要作用的认识,支持女性在职场发展中享有更为友好有利的政策。

守护“她力量”
安利助力女性创业者成长

余放介绍,作为在全球100多个国家开展业务的跨国企业和创业平台,安利在全球拥有超过300万创业者,其中73%都是女性。在中国,安利管理团队中女性占比46%,安利平台上的女性创业者超过2/3。

多年来,安利积极倡导和创建平等包容的职场和创业环境,鼓励多元价值和创新发展,激发女性内驱力,打破传统偏见和藩篱,为女性不断成长赋能,帮助她们实现自我突破。余放建议,创建一个支持女性的职业平台,释放“她力量”,需要三个必要条件:打造平权和包容的环境,为女性提供真正的平等;创造更多机会,释放女性潜力、回报女性付出;提供工具、资源以及平台为女性赋能,帮助她们获得更大范围的成功。◎◎

西安市第九医院 开展“三八”妇女节城墙健步走活动

阳光讯(记者 郑亚雷)为庆祝第113个“三八”国际妇女节,展现医院职工健康奋进、积极向上的良好精神风貌,增强全院干部职工的凝聚力和战斗力,3月5日上午,西安市第九医院开展了“扬帆启新程 健康向未来”庆祝“三八”国际妇女节城墙健步走活动。来自医院临床、医技、行政后勤和沿线卫生所的近300名职工参与了此次活动。

此次健步走活动有效缓解了职工们的工作压力,达到了强健职工体魄和焕发职工精神的目的,使全院干部职工能够保持朝气蓬勃的工作状态,为完成医院2023年的工作计划打下良好基础。